

コンクリート技術の要点'24 正誤表

「コンクリート技術の要点'24」の記述につきまして、下表のとおり訂正いたします。

2024年10月1日 コンクリート技術講習委員会

頁	問						
練習 問題	423	66	誤	水結合材比	空気量	単位水量	単位粗骨材量
				(%)	(%)	(kg/m ³)	(kg/m ³)
			55.0	4.5	180	295	
			正	水結合材比	空気量	単位水量	単位粗骨材量
(%)	(%)	(kg/m ³)		(kg/m ³)			
55.0	4.5	180	925				